Cepua RT

TexHUYeckas uHgpopmayus

Rrajor. W Ris.isL. | Ri6. 6L

Obuwue ceedeHus

Knacc 10A/ 20 10/ 20 10/ 20 10/30 10/30 10/30
[AnanasoH ycTasok (A) 0,16 ... 40 115..110 55..190 25..310 120..700 500...850
[na ncnonb3osaHua c: CLOO..CL45 CLO5..CL10 CK75..CK08 CLCK CK10..CK12 CK13

fnasHas uenb

HoMuHanbHoe HanpsxeHwve nonaunn  (B) 690 1000 1000 1000 1000 1000
(IEC947-4) Ui
IManasoH 4acToT (fu) 0..400 0..400 0..400 50...60 50...60 50...60
CeueHvie NoAKNIOYAEMbIX Kabeneil
) oNCHAA KNeMMa - KeCTKUI NpoB.. (Mm?) 16 50 120 - - -
(] MontocHas knemMma - bk Npos.  (Mm?) 10 50 120 - - -
Q Mnockas knemma (MM) - - 25%5 - - 80x10
o Yepes oteep. (NpoBog) 8 cepaeyHmK Tp-pa (Mm?) - - - - 400 -
()] Yepes osep. (lWnHA) B cepaeYHVK Tp-pa  (Mm) - - - 30x10 30x10 -
) MOMEHT 3aTAXKN (Hm) 25 45 6.5 23 315 -
(a1]
o
< Llens ynpaeneHus
5 HoMmuHanbHoe HanpskeHne nonauun — (B) 690
(IEC60947-4) Ui
HOMUHANbHbIN TeNNOBOW TOK Ith (A) 10
Paboumin Tok
AC-15 - Ue-le (B-A) 110/120-3; 220/240-2; 380/415-1; 480/500-0,8; 660/690-0,3
DC-13 - Ue-le (B-A) 24-2; 48-1,4;110-0,6; 250-0,3; 440-0,1
Kareropusa ytuansauum no UL n CSA B600 - Q600
MNaBK1 NPeAOXPaHNTeNt TNA gl (A) 10
CeueHvie noaknouaeMblx kabenei (mm2) 2,5
A MOMEHT 3aTAXKM (Hm) 08
Coomeemcmeue cmaHdapmaM AucmaHyuoHHbIU C5pOC
IEC/EN 60947-4-1 NFC 63-650 NI C 63-650 Motpebnsiemas MOWHOCTL
IEC/EN 60947-5-1 CEI'17-50 VDE 0660 AC (BA) 100
UNE 115 CSA 22.2/14 uL 508 DC (B7) 100

KaTywkn He NpeAHA3HAYEHbI ANS HENPEPLIBHOMO pexMMa paGoTsl

Cepmudgukamei

cULus RINA CE

LLoyd's Register Bureau Veritas
t=1c ¢ t,=30c
t,=5c 4 t=9c
1 2

Ycnosusa akcnnyamayuu Ci0c & t-1sc

TeMnepaTtypa XpaHeHus ot -40°C go +70°C

Pabouas TeMmnepatypa (KoMNeHCMpoBAHHAS) ot -25°C po +60°C (t, = 8pema skn. t, = Bpems ebikn)

BbIcoTa yCTAHOBKM 40 3000m 6e3 n3meHeHn

Ha/ YPOBHEM MOpA pabounx xap-K

OTH. BNOXHOCTb 98%

3aWmnTHOE NOKPLITVE ANA SKCANYyaATALMN Aa

B TpONnY. KnmMarte
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Cepna RT

Kpueble omkntoyeHusn

RT1 Knacc 10A RTZ2 Knacc 10
Bpems oTknoueHus (c) Bpems oTkntoueHus (c)
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1,5 1,5
| /e 1 ] e A
1‘ 1,2 2 3 4 56 8 1012 1‘ 1,2 2 3 4 56 8 1012
1,05 1,05
Tok oTKNtoYeHNs X Ir Tok oTKNoYeHna X Ir
RT12 Knacc 20 RT22 Knacc 20
Bpems oTkntoueHns (c) Bpemsa oTkntoueHus (c)
10 000 10 000
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Cepna RT

Kpueblie omkntoyeHus

RT3 Knacc 10 RT4 Knacc 10
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Cepna RT

Kpueble omkntoyeHus

RT5 Knacc 10 RT6 Knacc 10
Bpems oTkntoueHus (c) Bpems oTkntoueHus (c)
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Cepua RT

fabapumHbie yepmexu

Tennoevble pene dna KOHMAKMOPOE
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Cepua RT

Tennoeble pene dnsa KOHMAKMOPOE
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